

కల్కి ప్రమోషన్స్ జోరు

తాజాగా కైరా పాత్ర విడుదల

'కల్కి 2898 ఏడీ' విడుదల సమయం సమీపిస్తుండడంతో చిత్రబృందం ప్రచారాన్ని వేగవంతం చేసింది. ఓవైపు వేడుకలు నిర్వహిస్తూ మరోవైపు, సినిమాలో కీలక పాత్రలు పోషించిన వారి లుక్స్ ను సోషల్ మీడియా వేదికగా పంచుకుంటోంది. ఈ క్రమంలోనే 'ది లక్ష్మీ రెబల్' అంటూ కైరా క్యారెక్టర్ పై చేసిన సటిని గురువారం సాయంత్రం ప్రత్యేకంగా పరిచయం చేసింది. దీంతో, ఆమె గురించి తెలుసుకునేందుకు చాలామంది నెట్టింటు తెగ వెతికిపోతున్నారు. ఈ మలయాళ నటి 'కల్కి'లోని ఓ పాత్రకు అంకితమిచ్చి చాలా తక్కువమందికి తెలుసు. తాజా పోస్టర్లో ఆమె పేరు ప్రముఖంగా వినిపిస్తోంది. ఆమె.. అన్నా బెన్. కొల్లికి చెందిన బెన్ అక్కడే 'ఫ్యాషన్ అండ్ అపెరల్

డిజైనింగ్'లో పట్టా పొందారు. తన తండ్రి స్ట్రీన్ లైటర్ బెన్సి. పి. నాయరాజులం. మలయాళంలోపాటు తమిళ చిత్ర పరిశ్రమలో పనిచేశారాయన. సినీ నేపథ్య కుటుంబం కావడంతో అన్నాకు బాల్యంలోనే నటనపై ఆసక్తి కలిగింది. చదువు పూర్తయిన అనంతరం.. మలయాళ సినీమా 'కుంబలంగి నైట్స్' (2019)తో తెరంగేట్రం చేశారు. ఉత్తమ పరిచయ నటిగా 'సైమా', 'కేరళ స్టేట్ ఫిల్మ్ అవార్డ్స్' సహా పలు పురస్కారాలు అందుకున్నారు. కమర్షియల్ గానూ ఆ చిత్రం మంచి విజయాన్ని సాధించింది. చేసింది తక్కువ సినీమాల్లో అయినా అన్నింటిలోనూ తనదైన ముద్ర వేసుకొంది. ప్రతి సినీమాకి ఏదో ఒక అవార్డు సొంతం చేసుకోవడం ఆమెకు అలవాటుగా మారింది. ఈ బ్యాటి నటించిన 'కొట్టుకొట్టి' చిత్రం 74వ బెర్లిన్ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో ప్రదర్శితమవడం విశేషం. ఆమె నటించిన తొలి తమిళ సినీమా ఇదే. ఇప్పుడు 'కల్కి'తో తెలుగు ఆడియన్స్ ను నేరుగా పలకరించనున్నారు. 'దర్శకుడు నాగ్ అశ్వినీ' 'కల్కి' గురించి చెప్పగానే ఎంతో ఆసందించా. ఇప్పటివరకూ నేను సైన్స్ ఫిక్షన్ సినీమా చేయలేదు. ఆ డ్రిమ్ 'కల్కి'తో నెరవేరింది. ప్రభాస్, అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్ వంటి ప్రతిభావంతులతో కలిసి నటించడం ఎప్పటికీ మర్చిపోలేని జ్ఞాపకం. ఇందులో నేను పోషించిన పాత్ర చిన్నదే అయినా ప్రేక్షకులపై మంచి ప్రభావం చూపుతుందని ఓ ఇంటర్వ్యూలో తాజాభావం వ్యక్తంచేశారు.

అమితాబ్ గొప్ప వ్యక్తిత్వం ఉన్న నటుడు: అశ్వినీదత్

బాలీవుడ్ నటుడు అమితాబ్ బచ్చన్ ను మించినవారు లేదంటూ ప్రముఖ నిర్మాత అశ్వినీదత్ (అబలిజీనిటి ఆబీబిబి) ఆయనపై ప్రశంసలు కురిపించారు. 'కల్కి' ఈవెంట్ లో ఆ అగ్ర నటుడు చేసిన పనికి తాను ఆశ్చర్యపోయానన్నారు. ప్రభాస్ హీరోగా తెరకెక్కిన 'కల్కి 2898 ఏడీ' ష్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ముంబయిలో ఇటీవల జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. ఆ వేదికపై అమితాబ్ మాట్లాడుతూ.. ఇలాంటి వినయపూర్వకమైన వ్యక్తిని తన కెరీర్ లో ఎన్నడూ చూడలేదంటూ అశ్వినీదత్ ను కొనియాడారు. నిర్మాతగా 50 ఏళ్లుగా రాణిస్తున్నారంటూ బాలీవుడ్ మీడియాకు గొప్పగా చెప్పారు. అనంతరం అమితాబ్.. అశ్వినీదత్ పాదాలు తాకి అశీస్సులు తీసుకునే ప్రయత్నం చేశారు. దీనిపై స్పందించిన ప్రొడ్యూసర్ సోషల్ మీడియా వేదికగా ఏమోషనల్ పోస్ట్ పెట్టాడు. 'కల్కి' వేడుకల్లో ఎన్నడూ ఊహించనిది జరిగింది. అమితాబ్ చేసిన దానికి నేను ఆశ్చర్యపోయా. అయోమయానికి గురయ్యా. వెంటనే తేరుకొని ఆయన పాదాలను నేను తాకి ప్రయత్నం చేశా. జీవితంలో కొన్ని క్షణాలు ఎంతో అపురూపమైనవి. అలాంటి మధుర జ్ఞాపకాలను ఆ ఈవెంట్ అందించింది. అమితాబ్.. ఇండియన్ సినీమా యోధుడు, ఓ లెజెండ్. ఎంత ఎదిగినా ఒదిగి ఉండే వ్యక్తిత్వం ఉన్న ఆయనకు సెల్యూట్ చేస్తున్నా' అని పేర్కొన్నారు. నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ సైన్స్ ఫిక్షన్ మావీని అశ్వినీదత్ నిర్మించారు. అమితాబ్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొణె, రాజేంద్ర ప్రసాద్, దిశా పటాని తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషించారు. ఈ చిత్రం ఈనెల 27న ప్రేక్షకుల



కల్కి చిత్రానికి సెన్సార్ పూర్తి

- మూవీ రన్ టైమ్ 180 నిమిషాలు

ప్రభాస్, అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొణె, దిషా పటాని లాంటి నటీనటులు నటించిన 'కల్కి 2898 ఏడీ' సినీమా ఈనెల 27న విడుదలవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. నాగ్ అశ్వినీ ఈ సినీమాకి దర్శకుడు. ఇది ఒక సైన్స్ ఫిక్షన్ కథ అని ముందే చెప్పారు. దావపర యుగం అయిన తరువాత, కలియుగం తరువాత కొన్ని సంవత్సరాలు ఇలా మూడు ప్రదేశాల్లో జరిగియే కథలు చూపించటానికి ప్రయత్నం చేశారు దర్శకుడు. వాటికే కాంప్లెక్స్, కాశీ, శంబాలా అని ఇలా మూడు పేర్లు పెట్టి ఈ మూడు పట్టణాల్లో జరిగే సంఘటనలు చూపించినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఈ సినీమా సెన్సార్ కార్యక్రమాలు హైదరాబాద్ లో పూర్తయ్యాయి అని తెలుస్తోంది. ఈ సినీమాకి ముందుగా వాయిస్ ఓవర్ లో డిస్ట్రిబ్యూషన్ ఇవ్వవలసిందిగా సెన్సార్ సభ్యులు కోరినట్లుగా తెలిసింది. ఈ సినీమా కల్కి కథ అని సెన్సార్ సభ్యులు వెయ్యమన్నారు అని తెలిసింది. అలాగే ఈ కథలో సినిమా కోసం సినీమా లిబర్టీ తీసుకున్నారని, అంతేకాని ఏ మతాన్ని కించపరచాలని ఉద్దేశం తమకి లేదని కూడా వెయ్యమన్నట్లుగా సినీమా చూసిన సెన్సార్ సభ్యులు చెప్పినట్లుగా తెలిసింది. అలాగే ఎక్కువగా కల్కి ఏమీ లేకుండానే ఈ సినీమాకి యూద్ సర్టిఫికేట్ ఇచ్చినట్లుగా తెలిసింది. సర్టిఫికేట్ లో ఈ సినీమా నిడివి 180 నిమిషాల 56 సెకండ్స్ వున్నట్లుగా తెలిసింది. 180 నిమిషాలు అంటే మూడు గంటల పాటు ఈ సినీమా ఉంటుంది.ఇది ప్రభాస్ సినీమాలు అన్నిటికన్నా చాలా ఎక్కువ నిడివి వున్న సినీమా అని తెలుస్తోంది. ప్రభాస్ ముందు సినీమా



'అదిపురుష్' నిడివి 179 నిమిషాలు ఉంటే, ప్రభాస్ ఇంకో సినీమా 'సలార్' సినీమా నిడివి 175 నిమిషాలు ఉంటుంది. ఇంకో సినీమా 'సాహో' కూడా 171 నిమిషాల నిడివి వుంది. రాజమౌళి దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'బాహుబలి', 'బాహుబలి 2' సినీమాలు కూడా వరసగా 159, 168 నిమిషాల నిడివి ఉంటుంది. ఇప్పుడు వచ్చిన 'కల్కి 2898ఏడీ' ఇప్పటివరకు విడుదలైన ప్రభాస్ సినీమాల్లో ఎక్కువ నిడివి కలిగిన చిత్రంగా వుంది.



శృతికి చిర్రెత్తించిన నెటిజన్ ప్రశ్న

ఓ నెటిజన్ అడిగిన ప్రశ్నపై నటి శ్రుతి హాసన్ అసహనం వ్యక్తంచేశారు. 'మాలా ఉండేందుకు ప్రయత్నించండి' అంటూ సదరు వ్యక్తికి సూచించారు. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే శ్రుతి తన సినీమాలు విశేషాలతోపాటు అప్పుడప్పుడు అభిమానులు, నెటిజన్లతో ముచ్చటిస్తుంటారనే సంగతి తెలిసిందే. 'సౌత్ ఇండియన్ యాసలో ఏదైనా చెప్పండి' అంటూ సదరు నెటిజన్ కోరగా ఆమె స్పందించారు. ఓ.కే.. ఇలాంటి వివక్షలే వద్దు. మీరు మమ్మల్ని చూసి ఇడ్లీ, సాంబార్ అని అనడం సరైనది కాదు. మీరు మమ్మల్ని అనుకరించలేరు. మాలాగా ఉండేందుకు ప్రయత్నించండి అన్నారు. బాలీవుడ్ నటులు.. దక్షిణాది నటులను చిన్నచూపు మాన్యుటారని, దాన్ని దృష్టిలోపెట్టుకుని ఆమె ఇలా సమాధానం ఇచ్చారేమోనని పలువురు అభిమానులు అభిప్రాయం వ్యక్తంచేశారు. పలు సినీ వెబ్ సైట్స్ సైతం ఈ కోణంలోనే కథనాలు రాశాయి. కొన్ని నెలల క్రితం జరిగిన ఓ పెళ్లి వేడుకల్లో బాలీవుడ్ హీరో ఒకరు.. దక్షిణాది హీరోను చూడడమే శ్రుతి అసహనానికి కారణమై ఉండొచ్చని పేర్కొన్నారు. ఇటీవల తన రిలేషన్ స్టేట్స్ గురించి తెలిపిన సంగతి తెలిసిందే. 'మీరు సింగిల్.. రిలేషన్ లో ఉన్నారా?' అని సోషల్ మీడియా వేదికగా ఒకరు ప్రశ్నించగా తనకు ఆ తరహా ప్రశ్నలు సభ్యవంటూనే సింగిల్ అని క్లారిటీ ఇచ్చారు. రిలేషన్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నారన్నారు. సినీమాల విషయానికొస్తే.. 'డకాయిట్', 'చెన్నై స్టోరీ'ల్లో నటిస్తున్నారు. 'సలార్' సిక్వెల్ 'సలార్ 2' లోనూ నందది చేయనున్నారు.

డాన్-3లో రణవీరతో జతకట్టిన కియారా

గతేడాది 'సత్పదేమ్ కీ కథా' సినీమాతోనే సరిపెట్టుకున్న బాలీవుడ్ కథానాయిక కియారా అద్వాణీ.. ఈ ఏడాది ఆ లోటును తీర్చడానికి వరుస సినీమాలతో రావడానికి ముస్తాబవుతోంది. త్వరలో 'గేమ్ ఛేంజర్'తో ప్రేక్షకులను పలకరించనున్న ఈ భామ.. రణవీర్ సింగ్ తో 'డాన్ 3' కోసం జతకట్టిన సంగతి తెలిసిందే. యాక్షన్ థ్రిల్లర్ నేపథ్యంలో ఫర్మాన్ అక్టర్ తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రమిది. తాజాగా ఈ సినీమా చిత్రీకరణను వచ్చే ఏడాదిలో ప్రారంభించడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు దర్శకుడు. పరిశ్రమకు పరిచయమవుతున్న ఈ నయా డాన్ పాత్రను మునుపెన్నడూ చూడని విధంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. మొదటి పెద్దస్క్రీన్లో భాగంగా ఈ సినీమాకే కీలకమైన యాక్షన్ సన్నివేశాలను చిత్రీకరించనున్నట్లు సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి. ప్రస్తుతం 'సింగమ్ అగ్ని' చిత్రీకరణలో బిజీగా ఉన్నార రణవీర్ సింగ్.

ఎన్కౌంటర్ స్పెషలిస్ట్ గా రోజినీకాంత్

తమిళ సూపర్ స్టార్ రజినీకాంత్, దర్శకుడు లోకేష్ కనగరాజ్ తో 'కూలి' సినీమా చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ సినీమా నుండి ఒక చిన్న ప్రచార వీడియోని కూడా ఆమె ఒకటి విడుదల చేశారు. అయితే తాజా సమాచారం ప్రకారం రజినీకాంత్ ఈ సినీమాలో ఎటువంటి పాత్ర చెయ్యబోతున్నారో అనే విషయంపై లీక్ అయింది. ఆ లీకైన సమాచారం ప్రకారం రజినీకాంత్ ఈ సినీమాలో ఒక ఎన్ కౌంటర్ స్పెషలిస్టు పాత్రలో కనిపించనున్నారని తెలుస్తోంది. ఆసక్తికరం ఏంటంటే రజినీకాంత్ ఇంకో సినీమా 'వెట్టయ్యాన్' లో కూడా పోలీసు పాత్రలోనే రజినీకాంత్ కనపడనున్నారు అని అంటున్నారు. ఇదిలా ఉంటే, రజినీకాంత్, లోకేష్ కనగరాజ్ సినీమాల్లో మలయాళం సూపర్ స్టార్ ఫుహాద్ ఫాజిల్ కూడా ఒక ముఖ్యమైన పాత్రలో కనపడనున్నారని తెలుస్తోంది. ఈ పాత్ర అనుకున్న వెంటనే ఫుహాద్ అయితే బాగుంటారు అని అతనికి వెంటనే కథ చెప్పడం జరిగిందని, ఫుహాద్ చెయ్యడానికి అంగీకరించారని తెలిసింది.



